

一个驰名商标,引来众多模仿——

# 恁多“六个核桃”,谁个分得清?

□本报记者 温宪 通讯员 祁晓松

近日,市民徐先生遇到一桩烦心事,徐先生反映,春节过年收到一箱“六个核桃花生露”,打开一瓶一喝是苦的,心想是过期了,谁知徐先生仔细一看是牛老大牌“六个核桃花生露”。徐先生怀疑他喝到了“傍名牌”的产品。徐先生说:“这个‘六个核桃花生露’和六个核桃包装都基本一样,你亚是不仔细说的话哪能看的出来。真正的六个核桃是河北养元智汇饮品股份有限公司生产的,其注册商标是养元,由著名主持人鲁豫代言。



这个“六个核桃”商标是牛老大

## 模样相似的“六个核桃”近 20 种

昨日,记者根据市民反映,走访市区多家副食品商店,在中心医院,市第一、第二人民医院附近的小超市,副食店内发现有近 20 种核桃饮品。从六个核桃、七个核桃、八个核桃一直到九个核桃,还有大个核桃、真核桃、核桃花生、核桃汁、益智核桃露、大寨核桃、真有核桃等,

惟恐人家怀疑里面没有核桃。据代理商介绍,其实,越是这样的名字,越让人怀疑,还不如直接叫核桃露好卖。记者询问都是什么人来消费核桃饮品,销售人员称主要是卖给看病号的人了,而据这名销售人员称,另一部分全部在农村市场销售。

一些小型超市里,也有不少经营着“六个核桃”的,这些核桃饮品包装上的文字、色彩、图片都非常相似,如果不仔细分辨,还真容易张冠李戴。记者发现,不少核桃饮品并没有“QS”标志,有的包装粗糙。由于小超市经营商品很多靠送货上门,一些来历不明的核桃饮品趁机上了柜台。

在市区工农路、华山路

## 工商将重点打击“傍名牌”

市工商局工作人员称,现在市场上核桃类的饮品很多,但只要是有正规的生产厂家,正规的工商注册商标,一般是没有什么问题,他们现在正准备对市场上一一些“傍名牌”的核桃饮品予以整治。

据工作人员介绍,所谓“傍名牌”主要是指借助他人的市场信誉和产品信誉,通过搭便车制造市场误认混

淆,以争取市场交易机会的典型的不正当竞争行为。其主要表现是假冒他人注册商标,简化使用企业名称,构成对商品的产地、生产者等作引人误解的虚假表示或虚假宣传,在企业名称中使用他人具有一定的市场知名度、为相关公众所知悉的企业名称中的字号,引人误认为是他人的商品等。下一步,工商

部门将会加大对超市及农贸市场的清查,对假冒名牌的行为进行重点清查。③6



## 恒大集团扎根南阳 战略布局再升级

本报讯(通讯员牛培)3月9日,恒大集团再次竞得市城乡一体化示范区一地块,恒大集团在市城乡一体化示范区的连续土地摘牌,体现了恒大集团扎根南阳、深耕南阳的坚定信念,同时也标志着南阳精品化园林精装居住时代的来临。

恒大集团作为中国精品地产领导者,在 170 多个主要城市拥有 400 多个大型项目,连续 5 年荣登全国房地产企

业 500 强第二,2015 年销售额突破 2000 亿,销售面积全国第一。恒大集团在南阳开发的项目——恒大帝景总占地千余亩,超大体量涵盖全部业态,集餐饮、娱乐、休闲、购物为一体,力争打造一站式便捷生活。恒大帝景项目毗邻南阳市一中新校区,周边同时还规划建设有大型商贸物流中心、中小学、医院、企业家属区,市政公园等。

此次恒大集团竞得的地

块位于示范区核心区域,总面积 35498.8 平方米,为南阳恒大帝景项目的建设开发提供了更广阔的潜能,同时也为整个示范区的发展注入了新鲜生命力。恒大集团南阳项目总经理万霄介绍,恒大集团将秉承“精品地产”、“民生地产”的开发理念,为南阳人民筑造“高品质、高标准、高性价比”的住宅产品,为南阳房地产行业树立新标杆。③6

## 3 月的天 孩子的脸

### 今天,气温开始回升啦

本报讯(记者刘力果)“3 月的天,孩子的脸”,天气变起来也让人猝不及防。本周初,气温坐上了滑滑梯一路下降,出现明显的春寒天气。不过,从今日起,我市气温逐渐回升,天清气爽,春暖花开,又进入春游好时节。

未来几天具体预报为:3 月 10 日白天,多云转晴天,东北风 3 到 4 级,气温 0℃到 10℃,相

对湿度 40%~70%;3 月 11 日,晴天间多云,气温 2℃到 12℃,相对湿度 40%~70%;3 月 12 日,多云转阴天,部分地区转阵雨,气温 4℃到 15℃,相对湿度 40%~70%。

随着气温的回升,我市各景区的迎春花、梨花、桃花等竞相绽放,姹紫嫣红,市民可以利用这段时间外出春游,放松心情,减缓压力。③6

## 产品有问题就拨 12365

### 明天,质监局长听你说

本报讯(记者赵洋 通讯员刘庆合 刘昂)产品质量有问题,电梯老出故障咋办?3 月 11 日,市民可直接拨打“12365”质监热线与质监局长对话,反映自己遇到的质量问题。

据了解,按照国家质检总局的统一部署,市质监局将在明日上午 9:00—12:00,下午 3:00—5:00,开展“12365 局长接线日”活动。广大市民可直接

拨打“12365”热线对南阳市范围内关于产品质量、计量、标准化、认证认可、特种设备等方面的问题进行举报投诉及咨询。届时,市质监局局长将在 12365 投诉举报中心现场接听电话,处理群众咨询、举报、投诉等事项,对群众反映的情况在第一时间组织协调处理,收到重要线索立即组织查处,重拳出击,严厉打击产品质量违法行为。③6

## 昨天,西班牙种鸡来了

### 这是我省首批引进的

本报讯(记者于晓霞 通讯员王刚 李策)3月9日凌晨 2 点,在南阳出入境检验检疫局的全程检疫监管下,河南正大禽业公司从西班牙引进的 8704 只、货值 18 万欧元的罗曼祖代蛋种鸡顺利入驻位于南阳市方城县的进境动物指定隔离场,开始为期 30 天隔离检疫。这也是我省首批进境的

西班牙种鸡。西班牙罗曼祖代蛋种鸡有较高的生产性能,产蛋高峰以及高峰后的产蛋力持久。据悉,该批种鸡待隔离检疫完成、实验室检测合格后,将作为正大禽业河南有限公司的祖代种鸡投入繁殖生产,形成从祖代、父母代、商品代整套繁育体系,有效促进我省蛋禽养殖业的发展。③6

## 无进货台账记录 随意使用添加剂

### 前天,4 家小作坊被查

本报讯(记者温宪 通讯员闵俊岭)3月8日,藏身在宛城区汉冶办事处蔡庄社区范围的 4 个地下食品加工小作坊被当场查处。

当天,宛城区食药监分局联合汉冶办事处、市公安局仲景分局对汉冶办事处蔡庄社区范围的地下食品加工小作坊进行突击检查。在检查中,执法人员发现 3 户豆制品加工点均为

临时建筑,墙体、屋顶未完全封闭,无防护设施,地面未硬化,积水、污垢不堪,从业人员未取得健康证明,使用的食品原料未进行索证索票,无进货台账记录,随意使用食品添加剂,另外还发现一家食品加工小作坊有涉嫌滥用添加剂或非法添加情节。执法人员遂下达责令整改通知书,要求 4 家小作坊立即停止生产经营活动。③6